

要交版权费,卡拉涨价OK?

南京估计最快月底执行,歌厅正密谋涨价,市民说涨多了咱不干

版权局:“免费午餐”没了

南京市版权局版权处处长杨婕说,按照著作权法,使用别人的作品应当支付报酬。并且卡拉OK厅使用这些MTV是以营利为目的,更应该交费。目前,只在三个城市试点,这是因为中国音乐著作权协会和中国音像集体管理协会两家正在商量,究竟由谁来出面向KTV商家收取费用,收上来以后,两家怎么办?

至于收费标准,会不会转嫁给消费者?杨婕说,国家版权局将按照低于卡拉OK营业额(包括酒水在内)总量1%、每首歌按照点击率以平均0.17元的标准收取费用,

喜欢到KTV练歌房K歌的人可能要多掏银子了。从昨天开始,武汉、青岛、郑州三城市的卡拉OK厅不仅要建立统一的曲库系统,而且要缴纳音乐电视作品(MTV)版权费。目前,南京的卡拉OK虽然没收到就要缴费的通知,版权局有关负责人估计,本月底至9月初,南京所有卡拉OK一直享受的“免费午餐”也要结束了。

这种收费标准对于商家而言,只是很小的一部分钱,不应该转嫁到消费者头上。

经营者:涨价是肯定的

昨天,南京的KTV经营者们相互联络,有的已经开始向试点城市的同行讨对策了。麦乐迪KTV副总经理陈小明说:“现在我们每家连锁店每年都要交5~6万元给音著协,如果再交给音像管理协会,似乎不太合理。

我们使用MTV画面的歌曲,只占有所有歌曲的20%~30%,有很多歌曲都是使用风景以及动画。”

湖南路的一位商家说,该KTV的歌曲有上万首,每天被点击的数量也很高,如果按照一首歌0.17元的标准来收的话,每天要增加500~1000元左右费用。“到时,一些小的歌城就会倒闭;同时,所有的KTV肯定都会变相涨价,有的可能是包房直

接涨价,有的则是把费用分摊在酒水上。我们这家店包房费用都是明码实价的,一些经常来唱歌的已经习惯了,如果因为1首歌1毛7分钱的费用涨价的话,一些回头客可能会被别的歌厅抢走了!为了多支出的版权费,我们会把食品、酒水的价格上调,只要将每种食品的价格稍微上调几毛钱,就可以了,而且这样细微的调价手段,老百姓也不容易发现!”

消费者:涨多了咱不干

对于KTV想借版权费涨价的做法,经常K歌的李先生认为,如果一个小时涨几块钱,还是可以接受的。市民孙小姐说,如果消费者承担的费用平均到每小时是一两元钱,还能接受,但如果涨得太多,比如原本30元的迷你包厢,涨成了60元,就不去了。

还有市民认为,KTV应该自己消化版权费,不应该转嫁给消费者头上,“涨价不是好事,尤其对学生而言,价格高了就会消费不起。而且,一些KTV会不会趁机搭车收费,转嫁到消费者身上高额的费用?这让人担心。”

快报记者 胡玉梅 项凤华

出租车油改气尝甜头

一辆每月能省一千多元

快报讯(记者 鲍铭东)昨日上午,南京市出租汽车行业协会及客管处召集20多家会员单位研讨车用天然气的发展,东方出租公司尝鲜的首批双燃料车的改造吸引了同行瞩目。

东方出租公司罗总介绍,从使用效果来看,油改气后作用还是比较明显的。首先是环保,一氧化碳的排放量降低了80%,氮氧化合物排放降低了60%,换句话说,5辆天然气车排放量才

相当于1辆汽油车。还有天然气更省钱,即便目前开空调的情况下,以百公里气耗8.5立方米,油耗10升来计算,理论上每月能省2052元,按照回收改装费用的半年期气价偏高来算,目前一个月双燃料车也至少能节省1200元,这对司机的诱惑力是极大的。

目前天然气汽车的缺点是加气站少,钢瓶等检测政策还不明朗,改装车的保险问题还未解决。

71个“城中村”改造规划敲定

建绿地、加商业、添车库

快报讯(记者 尹海峡)昨天记者从南京市建委了解到,该市71个“城中村”的改造工程进展顺利,地块详细规划已于近日全部敲定。

“城中村”改造按照三种方式推进,一就是结合城建项目,实施拆迁,例如沪宁高速连接线匝道建设时,周边的“城中村”就同步拆迁了;另一种方式就是土地进入储备中心,统一上市挂牌拍卖,市场化运作;还有

一些地块考虑在拆迁后,原地重建房屋安排拆迁户。

南京大学城市资源系专家此前接受记者采访时说,城市大量民工落脚“城中村”。“城中村”改造的过程中,如何保障民工的生活需求,是政府不能回避的难题。

位于水西门大街南的江东村白鹭组,就是要改造的一个城中村。记者了解到,在该地块南侧的莺歌苑小区,缺少供市民休闲的绿地。按照规划,紧靠莺歌苑

小区的一侧,将安排一块超大休闲绿地。

在沿尧锦路及北侧规划道路上,安排建设两层裙楼,作为商业配套设施施工,以方便小区及周边居民的生活购物需要。按照规划,白鹭组地块上要安排350个车位,其中地面70个,地下280个。规划人员还建议,地下车位层高设定为5米,未来可进行分割,作为两层使用。

快报记者 尹海峡

《南京全面清查无牌助力车》追踪

街头抽查助力车尾气 “老爷车”超标严重

快报讯(记者 田雪亭)

助力车尾气排量到底如何?昨天,在交管部门配合下,环保部门开始上路抽查,专家表示,如果使用不当或者疏于维护,助力车尾气很有可能会超标。

昨天上午9点多,建邺路和虎踞南路高架桥下,环境监测中心的工作人员和交警一起对过往助力车进行抽检。按照规定,助力车尾气中的CO数值必须小于等于4.0,HC数值必须小于等于1000,一般新车尾气排量符合相关标准。在现场,一辆外观比较破旧的金城小天使被拦了下来,经监测,CO数值为6.1,HC数值为1300,“像这辆车,已经上路行驶了六七年了,尾气排量严重超标!”工作人员告诉记者,助力车使用一段时间后,如果使用不当或者疏于维护,其尾气有可能会超标。

环保部门将在三个地点、分三天时间进行监测,最终数据将通过媒体公布。

孙伟华今天再植皮

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)日前,因抢救人民群众生命财产而被烧伤的两位英雄民警孙伟华、王昭勇,被共青团江苏省委授予“江苏省新长征突击手标兵”荣誉称号。

孙伟华目前已经到了抗感染的中后期,也是最关键的时期,院方准备在今天为其实施第三次手术,手术内容为用其头皮进行面部、下颌部以及胸部进行皮肤移植。王昭勇目前状态正常。

医生说:妇科病反复发作 是子宫毒素无法排出

长期以来传统药物对妇科疾病的治疗效果不好,常常是用药症状消除,停药病情复发,其原因是没有找到妇科病反复发作的根源所在,无法一次性治愈。

现代医学发现,妇科病反复不断,根源在于女性经过月经、生育、人流、药流以及不洁净性生活后在子宫宫腔内淤积的宫毒无法排除体外。

人流、药流隐患多

人工流产,从医学角度讲,还是相对安全可靠的,但同时也可能给女士带来一些创伤。如手术中操作不严,病菌乘虚而入,损伤内膜,使正常部分的子宫向肌层生长,特别是环境污染造成女士用品不洁,种种原因可能会产生如子宫内膜炎、盆腔炎、宫颈炎和附件炎等妇科疾病。

这些妇科病如果不及时防治,就会出现恶臭、粘稠、异色白带、月经不调、痛经等现象,甚至恶性发展,形成子宫肌瘤、宫颈糜烂、宫颈癌。

国家严格规定:允许门诊的药流、人流仅限于怀孕49天内的女性。药流、人流要慎重,切莫贪恋一时之快,留下终生后遗症。

你我情同姐妹

●电话门诊 ●妇科求助 ●私护探讨 免费咨询热线 400-828-9998 知心姐姐 QQ:546364307

女人天生要人疼

可是我的一次不小心 让你备受痛苦的折磨 还要忍受妇科病的摧残 老婆,真对不起……

老婆,咱有7cm,不会再难受了哦!

老婆,对不起

一次流产老十年,下身酸痛,瘙痒不止 疼在老婆身 疼在老公心

清毒组合,能够彻底排出体内的毒素,从根本上解决妇科疾病。然后配合芦荟凝胶修复损伤的子宫及阴道,防止再次复发。我们怀着忐忑不安的心用了第一颗,按照说明上所说的,48小时后拉出来,真的看到一大堆脓性分泌物,下面也不痒了。用完3盒后,拉出的毒素越来越少,小腹再也不痛了。老婆说她感觉好极了,主动与我温存,这可是这几年来破天荒的第一次啊!

6盒7厘米清毒组合用完后,下面干干净净,去医院检查后什么毛病都没有。事实让我们信任7厘米。

各地姐妹热线:南京 81615098/84549886 常州 5595731 徐州 85702228 苏州 62107211 昆山 55053496 南通 85730076 扬州 7897343 芜湖 3218617 马鞍山 13395556536

7厘米套装经销地址: 南京:山西路健安药房(山西路军人俱乐部旁)、新街口第一药店(新街口中央商场东1)、长东康康药房(长东康85号双号对面)、新街口东福康大药房(汉中街6号)、好邻康大药房(迈皋桥)、洪家巷、南湖药店(南湖路12号)、北京华康康二店(马台街北京华康内)、康康药房(石门坎北京华康内)、泰康药房(集庆门大街35路总站对面)、雨花药店(铁桥南边)、益丰大药房(汉中街159号)、同仁药店(水西门大街149号)、天仁药房(朝天门47号)、杏林大药房(石鼓路165号)、华悦大药房(中山东路101号)、三九连锁、国盛药房(中央门)、迈皋桥药店、燕儿桥药店、尧林药店、花露露药店、浦口药店、江浦药店、天山路大药房、新康药房、浦口信药房各连锁店(普利、新百、南康、南康一店、南京南二店、北康、永寿堂、普康、康康、同仁)、先声药房各连锁店(洪武路、丁家桥、瑞金路、尧林、文昌巷、玉桥、南京西庄、兴北桥、光华街、四平街、雨花路、雨花西路)、金陵大药房连锁店(新街口、鼓楼、玄武、秦淮、建康、太平街)、仁仁药房(县中医院对面)、江中、上元各连锁店、联年堂连锁、浦口、嘉化光彩药房(浦东南路)、大仁、先声药房(莫泰仓)、欣康药房(大丁欣康菜场内)、人民九店(易初莲花对面)、泰达连锁药店(新华路206号)、惠安路488号、十七村人民药房、六合、大众药房(人民医院对

线式清毒+芦荟养护 双效合一换子宫

专家提醒:只清不养难断根,目前市场上有一些产品,只清毒,而不进行有效的护理,这样对妇科病症非但不能改善,反而会使病情加重。

1 清毒——7cm线式清毒丸

小小线绳,清毒止痒,白带正常! 用“7cm线式清毒丸”5分钟止痒,持续48小时,拉出竟然看到豆腐渣状、淤血,坏死的上皮细胞、腐肉等污物,还有淡黄色的液体排出……太吓人了,从来没想到宫内有这么脏的东西。

2 养护——7cm芦荟凝胶

修复糜烂,清除异味,缩阴回春! 哇!好清爽!推入“7cm芦荟凝胶”护理剂,直达宫内,修复阴道,宫颈腐烂和子宫黏膜,在病灶处形成保护膜,滋养修复,防止复发。收宫缩阴,恢复生殖系统的健康活力!

3 换宫——坚持使用3盒

换个干净子宫,妇科病全断根! 用完一个周期后(3盒),随着排出物逐渐减少,宫腔恢复自洁能力,子宫内膜重新生长,多种流产后的子宫损伤得到修复,此时阴道也变得润滑、紧缩,宫颈鲜活润泽,脸上斑点居然也少了,巩固治疗后,妇科病不再复发,感觉像年轻了10岁。

清毒+养护+换个干净子宫 4类姐妹最需要

- ☑ 阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、子宫内膜炎、子宫内膜异位、子宫肌瘤、盆腔炎、附件炎、卵巢炎等各种妇科疾病久治不愈的姐妹;
- ☑ 月经、流产、生产、同房后白带异味难耐、瘙痒疼痛的姐妹;
- ☑ 痛经、月经紊乱、阴道松弛的姐妹;
- ☑ 气血不和、月经不调引起的面色萎黄、多斑起皱、面容衰老的姐妹

买3送1 7厘米芦荟凝胶1盒(3支装)

淮安招聘:销售助理1名、县区业务员若干名、兼职和专职促销若干名 电话:0517-3999218 13151336900

苏皖地区各大药店均有销售 百信、先声、金陵、海王星辰、无锡汇华强盛医药5大连锁药店共同推荐妇科精品 爱她,就送她7cm 敬请关注 CCTV 及地方台史可主持的《女性人生》栏目